

CHIARIMENTI

QUESITO N. 1

Domanda:

Nel Disciplinare di Gara, all'Art. 11.A.i viene richiesta (tra i "Requisiti di capacità economico - finanziaria ex art. 83, comma 1, lett. b), del Codice") "i. dichiarazione di idoneità finanziaria da parte di almeno un istituto bancario;" ma nella lista dei documenti da inserire in BUSTA A (Art. 21) tale dichiarazione non viene riportata. Si chiede quindi se tale dichiarazione debba essere inserita o meno in BUSTA A. In mancanza di una risposta tale dichiarazione verrà da noi inserita.

Risposta:

La dichiarazione deve essere inserita nella Busta A.

QUESITO N. 2

Domanda:

Nel Capitolato Speciale d'Appalto, all'Art. II.17: "Inderogabilità dei termini di esecuzione." viene riportato che "Non costituiscono motivo di differimento dei tempi previsti per la fornitura e la posa in opera: a) il ritardo nell'installazione del cantiere e nell'allacciamento alle reti tecnologiche necessarie al suo funzionamento, per l'approvvigionamento dell'energia elettrica e dell'acqua;". Trattandosi, però, di una fornitura tecnologica, non è possibile pensare a una sua installazione se non ci sono gli allacci elettrici opportuni. Chiediamo chiarimenti in merito.

Risposta:

Il Campus di Melfi è dotato di allacci elettrici.

QUESITO N. 3

Domanda:

nel disciplinare si parla dei documenti amministrativi

da inserire nella BUSTA A, mentre nella BUSTA B inseriremo l'offerta economica redatta secondo lo schema riportato all' Allegato 3.

Noi solitamente redigiamo, oltre all'offerta economica, un'offerta tecnica in cui vengono descritte le caratteristiche dei prodotti proposti.

Da quello che capisco il disciplinare non prevede la presentazione di un documento di questo tipo, è corretto ?

Risposta:

E' corretto. L'articolo 3 del Disciplinare di gara stabilisce che si tratta di una *"Procedura aperta ai sensi dell'art. 60 del Codice con il criterio del prezzo più basso ex art. 95, comma 4, lett. b), del Codice."*